

Ленинское ЗНАМЯ

Орган Беловского райкома КПСС и
районного Совета депутатов трудящихся

20-й год издания

№ 143 (2640)

Четверг,

II

декабря

1969 г.

Цена 2 коп.

Навстречу юбилею Ильича ВПЕРЕДИ ЧЕРЕМШАНЦЫ

В равных условиях работают шесть килограммов. И все это ре-
животноводы первой и третьей
бригад. Однако показатели труда
у черемшанцев намного лучше.
Здесь годовой план производства
и продажи продукции выполнен
еще в ноябре. Получено от каж-
дой коровы 2571 кг молока, а
это на 200 кг больше, чем было
запланировано на год.

Рацион на корову по колхозу
таков: силоса — 25 кг, сена —
2 кг, соломы — 3 кг и концен-
трагов 3 кг на голову да плюс
300 граммов на литр молока. Ес-
ли на первой ферме надой не
превышает и двух килограммов,
то у черемшанцев он составляет

результат большого трудолюбия кол-
лектива фермы. Здесь разумно и
бережно используют все виды
кормов. Сочные и концентриро-
ванные корма дают животным в
три дачи. В числе лучших живот-
новодов Вера Старкина, Анаста-
сия Феофанова. Они добились на-
доев по 2600—2720 кг от коро-
вы. А Татьяна Денискина и Лю-
бовь Селюкина уже перевыполни-
ли свои годовые обязательства.

Их усердие заметно сказалось
на повышении продуктивности.
Об этом хорошо говорят цифры.
Если в прошлом году по их груп-
пе от каждой коровы было полу-

чено по 3000 кг, то в этом году
они этого рубежа достигли за 11
месяцев.

Добросовестно работают на
этой ферме скотники Иван Ива-
нович Гарин и Федор Кузьмич
Макаров. Они обеспечивают усло-
вия для высоких надоев, не допу-
скают перебоев в доставке кормов
животным, поддерживают порядок
на ферме. Старательно берется
за дело и недавно работающая на
этом участке бригадир животноводства Татьяна Андреевна Беля-
ева. Все это вместе взятое и поз-
воляет черемшанцам добиваться
высоких надоев.
В. ИСАНОВ,
зоотехник колхоза «Кузбасс».



Князькина Николай
Семеновича знают в
совхозе «Моховский»
как лучшего механизато-
ра. Ежегодно он доби-
вается высокой произ-
водительности на зерно-
вом комбайне.

В уборочную страду
этого года, при склдном
урожае, он убрал
хлеба с площади 366 га
и намолотил зерна 2587
центнеров.

НА СНИМКЕ: Н. С.
Князькин.
Фото А. Кузьмина.

Наши интервью

НА ЛИНЕЙКУ ГОТОВНОСТИ

Как уже сообщали областная газета «Кузбасс» и наше «Ленинское знамя», механизаторы и инженерно-технические работники совхозов, колхозов и объединения «Сельхозтехника» Тяжинского района выступили инициаторами по досрочному и высококачественному ремонту сельскохозяйственной техники.

По этому поводу наш корреспондент обратился к главному механику колхоза «Сибирь» Курскину Владимиру Андреевичу с просьбой рассказать о делах ремонтников хозяйства.

— Как идет ремонт тракторов, сельхозтехники?

— С планом четвертого квартала мы справляемся, до 1 января будет подготовлено 9 тракторов. Семь машин отремонтировали своими силами, две — в «Сельхозтехнике». Сейчас усиливаем ремонт почвообрабатывающей техники. Для этого в первой бригаде организовано звено из пяти механизаторов. Коллектив третьей бригады эту задачу выполнил еще летом. К 1 января в основном все сельхозмашины должны стать на линейку готовности.

— А зерновки комбайны?

— Нам предстоит отремонтировать 16 комбайнов. У нас есть возможность в декабре иметь четыре подготовленных степных комбайна. Столько же намереваемся подготовить к 1 апреля.

— Коротко об организации труда.

— У нас хорошая ремонтная мастерская, есть необходимое оборудование. Ремонтируются машины по узлам, участвуют в работе и сами трактористы. Колхоз с 1970 года переходит на круглогодичный ремонт тракторов.

Хорошо работают на узлах «двигатели и коробки» наши механизаторы Иван Иванович Захаров и Софрон Николаевич Каргин. Топливную аппаратуру и масляные фильтры приводит в порядок Павел Моисеевич.

— Как механизаторы восприняли инициативу тяжинцев?

— Коллектив ремонтников, трактористов поддерживает этот почин. Мы сейчас готовим собрание механизаторов, где обсудим его, наметим меры по успешному завершению подготовки сельскохозяйственной техники к 22 апреля 1970 года.

ДЕЛЕГАТЫ НА XIV ОБЛАСТНУЮ КОМСОМОЛЬСКУЮ КОНФЕРЕНЦИЮ,

ИЗБРАННЫЕ XX КОНФЕРЕНЦИЕЙ КОМСОМОЛЬСКОЙ
ОРГАНИЗАЦИИ БЕЛОВСКОГО РАЙОНА:

БОРОВОКОВА Т. Н.
ВАРЕНОВ В. Н.
ЖЕДЯВСКИЙ А. М.
ИВАНОВА Г. А.
КОЛМОГОРОВ В. В.

КИРЮШИН Н. А.
ЛЕЛИК Г. М.
МАТЮШИНА З. А.
ОСИПЯН Ю. Н.
ХИСМАТУЛИНА С. М.

П. ИЛЬНЫХ.

ТРУДЯТСЯ УСПЕШНО

Птицеводы первой комплексной бригады колхоза им. Ильича во главе со старшей птичницей Борисенко Марией Емельяновной за 11 месяцев собрали по 183 яйца на каждую курицу-несушку. Взятое годовое обязательство — 200 штук — они выполнят к 25 декабря.

Это трудовой подарок в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина. На счету этого коллектива 400 тыс. яиц, проданных сверх плана. Колхоз получил от продукции птицеводства дополнительно 40 тыс. рублей. До конца года эта сумма увеличится еще на 25 тыс. рублей.

В. ДОЖДЕВ,

экономист колхоза им. Ильича.

ИДЕТ ВЗАИМОПРОВЕРКА

ДОСАДНЫЕ ПРОМАХИ

В третий раз в этом году делегация совхоза «Гурьевский» яв-
вешает соревнующийся с ними
совхоз «Беловский». На этот раз
цель посещения была одна: по-
смотреть, как рабочие и служа-
щие совхоза завершают четвертый
год пятилетки, все ли делается
для того, чтобы достойно встре-
тить 100-летие со дня рождения
В. И. Ленина.

Делегаты были единодушны в
том, что совхоз «Беловский» сде-
лал заметный шаг вперед в своей
деятельности. Основной пока-
затель — производство яиц и
реализация их — успешно выпол-
нен. За 11 месяцев получено
3 255,7 тыс. яиц, из 1 400 тыс. яиц
больше, чем в прошлом году.
Яйценоскость составила 183 яйца
от каждой курицы-несушки, или
на 45 больше, чем было получено
за это время в минувшем году.
Возросла реализация продукции.
Улучшились экономические пока-
затели.

Достижением беловцев являет-
ся почти стопроцентное сохране-
ние нарождающихся телят, хоро-

нее обеспечение скота кормами.
Более организованно, чем в про-
шлом году, ведется подготовка к
весеннему севу. Здесь, например,
при крайне напряженном положе-
нии с транспортом сумели под-
урожай будущего года вывезти
более трех тысяч тонн перегноя.

Но делегатов из совхоза «Гурь-
евский» интересовали не только
успехи, но и резервы производ-
ства, с одинаковой озабоченно-
стью и тревогой подмечали они недо-
статки и упущения беловцев.
Совхоз очень плохо подготовился
к размещению птицы. Повели их
строители из механизированной
колонны № 458, которые не сумели
вовремя построить и сдать в
эксплуатацию птичник. И теперь
довольно солидное количество
взрослой птицы ютится где попо-
ло и как попало; если она не на-
ходится под угрозой гибели, то
во всяком случае продукция от
нее ждать очень трудно.

Бросается в глаза бесхозяйст-
венность в содержании и кормле-
нии коров. Здесь все есть для по-
лучения их высокой продуктивно-

сти. Животные получают доста-
точно сена, соломы, силоса, кон-
центратов. Но нет главного —
молока. Его надывают чуть
больше четырех килограммов от
коровы в сутки. Причина одна —
некому доить коров. И что уди-
вительно — мер для пополнения
кадров работников фермы не при-
нимают.

Много замечаний получили ра-
ботники ремонтной мастерской,
инженерно-техническая служба
совхоза. В мастерской не соблю-
дается элементарный порядок.
Рабочие места захлавлены, тех-
ника безопасности не соблюдает-
ся. Многие сельхозмашины по-
ставлены на хранение с грубым
нарушением инструкции.

Делегаты и специалисты, при-
нявшие участие во взаимной
проверке, высказали все, что за-
метили, внесли в книгу посеще-
ния. Хочется верить, что в белов-
цев найдутся силы для того, что-
бы быстрее ликвидировать имею-
щиеся недостатки.

В ГОСТИ НА СОСЕДНЮЮ ШАХТУ

На днях группа шахтеров «Сигнала» побывала в гостях
на киселевской шахте «Красный Кузбасс», где подвела
итоги социалистического соревнования за одиннадцатый меся-
цев 1969 года. Победили киселевцы. Они с начала года вы-
дали более 16 тысяч тонн угля сверх плана, добились хоро-
ших показателей по производительности труда и себестоимости
продукции.

Гости побывали в забоях, осмотрели поверхностный комп-
лекс, познакомились с экономикой предприятия. На сменном
собрании по-шахтерски было высказано в глаза о недостат-
ках, замеченных у козляев, и о том дорожем, что стоит при-
менить в дальнейшем на шахте «Сигнал». Понравилась, на-

пример, наглядная агитация на участках и в цехах, попра-
вилась дисциплина шахтеров.

В своих выступлениях бригадиры и звеньевые обеих
шахт говорили о новых повышенных обязательствах своих
коллективов в честь ленинского юбилея, каждому коллек-
тиву хочется встретить этот праздник достойно.

После поездки делегаты рассказали в своих коллективах
об увиденном. То, что понравилось, намечено претворить в
жизнь.

Кузбассовцы обещали приехать в середине января, когда
будут известны итоги года. Нет сомнения, что такие поезд-
ки принесут большую пользу обоим коллективам.

Л. ГЕЛЬЦЕР.

Извещение

Исполком райсовета доводит до
сведения депутатов, что 24 декаб-
ря 1969 года в 11 часов дня в
здании райкома партии созывается
пятая сессия районного Совета
депутатов трудящихся.

На рассмотрение сессии выно-
сятся вопросы:

1. О работе исполкома районно-
го Совета за 1969 год.

2. Об исполнении бюджета за
1968 год, о бюджете и народно-
хозяйственном плане района на
1970 год.

ИСПОЛКОМ РАЙСОВЕТА,

Чтобы вырос настоящий человек

В НАШЕЙ СТРАНЕ ребенок воспитывается в семье и в общественных учреждениях: яслях, детских садах, школах. Но не правы те родители, которые думают, что теперь, когда у нас введено обязательное школьное обучение, когда с каждым годом ширится и растет сеть яслей и детских садов, они могут освободить себя от заботы о воспитании детей и переложить ее всецело на государство. Родители должны понять, что хотя на педагогах яслей, детских садов и школ, обладающих специальными знаниями, лежит обязанность всесторонне воспитывать детей, тем не менее от вдумчивого и внимательного отношения родителей в значительной степени зависит весь ход физического и душевного развития детей, успехи их в школе и будущие успехи в жизни.

В семье ребенок чувствует, видит, слышит не только то, как надо жить, что надо знать, как надо вести себя, но и практически познает жизнь, как люди ведут себя, что они знают. Ребенок ежедневно видит вокруг себя в семье живую действительность и непосредственно участвует в ней.

Эта живая жизнь захватывает ребенка и многими своими сторонами дополняет ту упорядоченную жизнь, которой он живет в детском саду или в школе. Каждый день семья в лице родителей, старших братьев и сестер, бабушки и дедушки развертывает перед ребенком образцы самых разнообразных форм поведения, слов, жестов, манер, отношения к труду, к людям, к политическим событиям в нашей стране и за ее пределами. И все это исходит от лиц, которых ребенок любит, считает высшими авторитетами, которые в повседневной жизни карают и милуют, награждают и наказывают, разрешают и запрещают. Надо ли удивляться, что при таких условиях образцы поведения, которые родители изо дня в день дают своим детям, должны обладать огромной воспитательной силой.

Наряду с семьями, в которых воспитательная работа с ребенком стоит на большой высоте, есть еще много семей, где уровень этой работы не всегда отвечает полностью предъявленным к ней требованиям. Следует остановиться на наиболее распространенных и существенных ошибках семейного воспитания.

Самая тяжелая ошибка родителей, которая может иметь непоправимые роковые последствия для всей будущей судьбы детей — оставить их без какого-либо планомерного воспитательного воздействия, предоставить влиянию случайных знакомых и товарищей, совершенно не подходящих зрелищ. Безнадзорный в семье ребенок часто вырастает недисциплинированным, грубым, необученным, таящим в себе чувства обиды и озлобления, чувства зависти и ненависти к тем, которых одаряют лаской, любовью, вниманием. Безнадзорность ребенка в семье родители оправдывают часто тем, что им недосуг заниматься с ним, что перепруженность служебной и общественной работой не позволяет им уделять время своим детям. Такое оправдание не может быть принято всерьез. Оно свидетельствует лишь об отсутствии у некоторых родителей ясного сознания того, что в такой же мере, в какой они обязаны заботиться о питании, об одежде ребенка, об охране его здоровья, они должны заботиться о правильном и разумном воспитании его.

Родители должны поставить себе правилом — ежедневно проводить один-два часа с детьми, используя это время не для нотаций, не для выговоров, а для интимной дружеской беседы, для совместной прогулки или интересной экскурсии, для ознакомления с тем, что в данный момент интересует и волнует детей. При этом родители должны проявлять искреннее уважение к личности своих детей, интересоваться переживаниями ребенка, всем, что его волнует и занимает. Только на почве систематического общения может вырасти ничем незаменимая, бесценная дружба между родителями и детьми, которая является могущественным оружием правильного воспитания ребенка в семье. Сейчас, когда на большинстве предприятий введена пятидневная рабочая неделя, каждый родитель может уделить ребенку целый день для совместных прогулок, экскурсий. Конечно, нет такого отца, который не хочет воспитать своего ребенка честным, смелым, умным, культурным — одним словом, настоящим человеком. Роль отца в воспитании трудно переоценить. Как правило, в семьях, где отец старается быть для детей не только родителем, но и истинным другом и товарищем, ребята вырастают настоящими людьми. Ведь как радостно ребятам, когда рядом с ними родной, сильный, взрослый человек, которому, как и им, все интересно, у которого можно спросить обо всем на свете.

Ошибкой семейного воспитания является систематическое изживание ребенка. Свои обязанности перед детьми некоторые родители видят в том, чтобы доставлять им больше удовольствия, свою любовь они проявляют в постоянных ласках, нежностях, поцелуях, расхваливании по всякому поводу и без повода.

Чем щедрее сыплются нежности, ласки, подарки, похвалы, тем ребенок становится менее чув-

ствителен к ним и тем больше растут его требования и часто неразумные желания. Сколько раз приходится слышать от родителей жалобы: «И ничего мы для детей не жалели! А чем они нам отплатили!»

Никогда не надо выделять ребенка, подчеркивать свое к нему пристрастие.

«У вас есть одно яблоко. Только одно. И вы отлично знаете, что растущему детскому организму оно нужнее, чем вам. И все же не отдавайте ребенку единственное яблоко целиком. Не создавайте ему привилегию. Нельзя! Помните, у вашего ребенка кроме тела есть еще психика, есть формирующийся характер. И в подобном случае вы вместе с витаминами для здоровья ребенка вносите в его душу страшный вирус. Вирус безнравственности! Вы культивируете в нем эгоизм и жадность. И знайте: первой жертвой взлелеянного вами эгоизма и себялюбивого бездушия будете вы — недальновидные родители!»

Не шутите с малейшим проявлением детской жадности, не пренебрегайте ими, не надейтесь, что с возрастом все пройдет. Предупреждайте каждую возможность проявления детского эгоизма.

«Перед каким преступлением остановится тот, кто не ведает иго закона, кроме своей прихоти, и не умеет ограничивать своих желаний», — говорил Жан Жак Руссо. Из таких детей часто вырастают люди, которые проявляют себя как нитки и завистники, которые всех подозревают, всех ненавидят, жалуются, что к ним плохо относятся. Такие дети чаще всего являются деспотами в семье, пока они маленькие, а впоследствии, будучи взрослыми, пораждают родителей своей черствой неблагодарностью. Столь же ошибочной в некоторых семьях является система сурового, чрезмерно требовательного воспитания. Об этой системе воспитания мы поговорим в следующий раз.

ГЛОБУС

Под такой рубрикой мы начинаем публикацию материалов, рассказывающих о впечатлениях от туристических поездок за пределы нашей Родины, об интересных встречах и переписке с зарубежными друзьями.

Надеюсь, что тем, кто побывал в туристической поездке, есть о чем рассказать читателю.

ВСТРЕЧА С ПОЛЬШЕЙ

Недавно из нашей области в Польшу ездил группа молодежи. Поездка была организована бюро интуриста «Спутник». В составе делегации был представитель нашего района, секретарь комсомольской организации колхоза им. Ильича Анатолий Головащенко. Наш корреспондент Н. Тупицын встретился с ним и задал в связи с его поездкой в дружественную страну несколько вопросов.

— Скажи, Анатолий, когда вы приехали в Польшу и какие были у вас первые впечатления?

— Наша группа в составе 31 человека 21 октября выехала из Москвы. На другой день мы прибыли в Брест, где сделали небольшую остановку, и вечером этого же дня наша делегация сошла на перрон Варшавского вокзала. Был вечер, и поэтому мы не стали сразу знакомиться с городом. Наш гид проводил нас в гостиницу «Варшава», где нам предстояло прожить до отъезда в другие города.

На другой день с утра мы знакомы со столицей Польши. Это город с разнообразной красивой архитектурой. Во время войны он почти полностью был разрушен, но сейчас восстановлен и сильно расстроился.

В Польше есть обычай — иностранцев сначала знакомят с костелами. Это гордость Польши. Построены они несколько веков назад и представляют большую архитектурную ценность. Другая причина знаменитости польских костелов — органы. Поляки очень любят органную музыку, и органы костелов издавна славятся мастерством исполнения.

Наша делегация первым посетила один из старейших костелов страны. Долго слушали музыку, и она нас как-то сблизила с незнакомой страной, осветила Польшу, образно говоря, изнутри.

В этот же день мы побывали на центральном мосту через Вислу, ведущем из Варшавы в пригород, осмотрели музей Войска Польского и музей В. И. Ленина, самый крупный в Польше.

— Были у вас встречи с польской общественностью?

— Да. В баре гостиницы «Варшава» у нас состоялась встреча со студентами столицы. На этой встрече также присутствовала делегация из Болгарии. Мы рассказывали польским и болгарским друзьям о Кузбассе. Это их очень интересовало. Нам поразило то, что о Сибири, ее промышленных и научных достижениях хорошо знают за границей.

Под конец встречи мы обменялись сувенирами и подарками на память польским студентам бюст В. И. Ленина, а они нам — бюст Н. Коперника.

— Куда отправилась делегация из Варшавы?

— Следующим в маршруте был Гданьск, крупный промышленный центр Польши. Мы ознакомились с достопримечательностями города и присутствовали на встрече, которую организовал для нас коллектив дорожностроительного предприятия. Очень теплая была встреча. Это было накануне дня рождения комсомола. Наша делегация в основном комсомольская, поэтому хозяева постарались устроить для нас хороший праздник. Вначале директор предприятия рассказал нам о достигнутых успехах, перспективах будущего развития и поздравил нас с праздником. Потом выступили хозяева и мы. Говорили о работе, политике, об интересах молодежи.

Все время чувствовалась крепкая интернациональная дружба между хозяевами и гостями.

— Что еще интересного вы видели в Гданьске?

— Из Гданьска мы совершили экскурсию в показательный колхоз, который расположен около города. Мне, как труженнику села, это было особенно интересно. Работа в этом хозяйстве поставлена отлично. Высокая культура скотоводства и земледелия. Занимается колхоз в основном скотоводством. Имеются отличные коровники, почти с полной механизацией. Погрузка, разгрузка, транспортировка кормов механизированы. Раздача, правда, как у нас — вручную.

В этом хозяйстве 500 голов крупного рогатого скота, который содержится в чистоте. Я интересовался продуктивностью и основными показателями хозяйства. В среднем на одну корову в год надо составляет 4 тыс. литров молока и больше. Зерна собирают с гектара 18—20 центнеров, картофеля 250—300 центнеров.

Внешний вид польских деревень отличается от наших. Везде асфальт, чистота и порядок. Заработная плата рабочих в сельском хозяйстве в среднем где-то на нашем уровне.

— Что вы можете сказать о польской молодежи и молодежных союзах?

— За время путешествия мне много приходилось говорить с молодыми, наблюдать за их жизнью. В общем впечатление о них остается хорошее. Культурные, образованные люди. К нам они отно-

сились очень хорошо. Любят поговорить о политике. Очень интересуются нашей страной. Интересно отметить, что абсолютное большинство из них говорит на русском языке. Он у них изучается в школе.

Единого союза молодежи в Польше нет. Сельская молодежь объединена в свой союз, городская — в свой, отдельно существует и союз студентов. Работа, которую ведут эти союзы, отличается от работы нашего комсомола. В основном это культурно-массовая работа, хотя некоторое отношение имеет к промышленности и сельскому хозяйству.

— В каких городах, кроме названных, побывала еще ваша делегация?

— Из Гданьска мы поехали в Сопот, где в этом году проходил фестиваль эстрадной песни. Этот город лежит на косе, которая далеко выдается в море, и в ясную погоду отсюда можно смотреть на Ленинград. Смотрели и мы. Видны контуры больших зданий.

В Сопоте мы посетили крупнейшую в мире судорверф и порт. Смотрели балет. Из этого города поехали в Торунь, из Торуня — в Варшаву.

— Как вы провели последние часы на польской земле?

— К возвращению в Варшаву у нас там было уже много друзей — рабочие, студенты, молодежь из делегаций других стран. Они нас радостно встретили, и мы еще несколько дней пообщались с достопримечательностями Варшавы. Нам устроили хорошие проводы. Очень много народу пришлось провощать нас на Родину.

— Какое впечатление в общем у вас осталось о Польше?

— Очень хорошее. Все было хорошо, начиная с нашей первой встречи. Приятно ощущать, что тебя здесь уважают и тебе рады. В других городах было так же — нас встречали, как желанных гостей.

Хочется отметить некоторые особенно яркие черты в характере поляков — исключительное трудолюбие, бережливость и вежливость. Это мне очень в ния понравилось. Хотелось бы побывать у этих замечательных людей еще раз.

Реданор П. П. КОЗЛОВ.

Ленинский зачет — рапорт вождю

и тот метод, который должен взять на вооружение каждый комитет комсомола.

ИЗ РЕЗЕРВА — В КАДРОВЫЕ СОЛДАТЫ ПАРТИИ

В отчетном докладе много места было отведено спортивной и культурно-просветительской работе в районе, «комсомольскому прожектору», школьным комсомольским организациям. Докладчик говорил также о влиянии и авторитете районной комсомольской организации, о чем можно судить по таким фактам: только в нынешнем году в комсомол вступило 1589 юношей и девушек. Из резерва партии комсомольцы становятся ее кадровыми солдатами. Так, только нынче 77 членов ВЛКСМ приняты кандидатами в члены КПСС.

— В настоящее время в районе насчитывается 73 комсомольские организации, — говорит докладчик. — При этом значительно улучшился качественный состав их секретарей. 17 из них являются коммунистами. Кроме того, 56 коммунистов избраны членами комитетов комсомола.

Окончание. Нач. на 2 и 3 стр.

— За отчетный период, — продолжает Н. А. Кирюшин, — райкомом комсомола проведена большая работа по совершенствованию структуры первичных комсомольских организаций. В настоящее время 78 секторских комсомольских организаций имеют права первичных, и их секретарям следует сосредоточить особое внимание на комсомольских группах.

Далее оратор говорит об учебе комсомольских кадров, которую проводила в отчетный период райком и обком комсомола, о том, какие вопросы решались за это время на пленумах и бюро РК ВЛКСМ, о той большой помощи, которую оказывают комсомолу партийные организации в его повседневной работе.

— Товарищи делегаты! — обращается к присутствующим в заключение докладчик Н. А. Кирюшин. — Разрешите заверить райком КПСС и обком ВЛКСМ в том, что мы оправдаем возложенные на нас надежды, что мы сдадим свой ленинский зачет и будем делать все, чтобы осуществить намеченную партийной программой строительство коммунизма в нашей стране.

НАШ АДРЕС: г. Белово, ул. Советская, 8.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора—403, зам редактора—403 (2 зв.)
(городской коммутатор), отделов: сельского хозяйства — 6
(сельский коммутатор), культуры, быта и писем — 0,8, секретаря — 32, бухгалтерии — 89 (через коммутатор второй площадки завода «Кузбассрадио»).

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.

ОП 12258 Типография г. Белова Тираж 5881 экз.